

## Театральный сезон в Воронеже

ВОРОНЕЖ, 15 ноября. (Корр. «Правды»). Осенне-зимний сезон в Воронеже открыли три театра.

Областной театр драмы, успешно гастролировавший летом в Москве, ставит «Челюбек с ружьем». Эта пьеса на сцене Воронежского театра в прошлом и настоящем году шла более 120 раз. Несмотря на это, спектакль проходит с большим успехом. В репертуаре театра, кроме того, — «Варвары» и «Дети солнца» А. М. Горького, «Разлом» — Б. Лавренева, новая пьеса Н. Погодина — «Падь серебряная», историческая трагедия Н. Задонского «Кондрат Булавин» и др.

«Молодой театр» открыл сезон пьесой «Созвездие гончих псов». Театр музыкальной комедии ставит «Свадьбу в Малиновке» и по новому тексту «Сильву».

Кроме этих театров, в Воронеже работают два передвижных. Областной передвижной театр, составленный из молодых актеров, окончивших Воронежское театральное училище, ставит пьесу Ардова «Мелкие козыри». На днях труппа выезжает на гастроли в Бобровский и Кантемировский районы.

Воронежский транспортный (передвижной) театр открыл сезон пьесой Лессинга «Эмилия Галотти».

С разнообразной программой выступает в этом сезоне цирк. Труппа составлена в основном из молодых актеров. Здание цирка, вмещающее около трех тысяч человек, часто не в состоянии удовлетворить всех желающих быть на цирковом представлении.